

Anna Kaszczuk
Dyrektor Przedszkola Samorządowego
w Ślęzie

Bielany Wrocławskie 21.10.2014

Sprostowanie błędu w oświadczeniu majątkowym za rok 2013

W odpowiedzi na pismo Nr KA 2124.8.2014 z dnia 13.10.2014 wyjaśniam, iż w oświadczeniu majątkowym za rok 2013 złożonym przeze mnie błędnie wykazano:

- w części AVIII przychód w kwocie 100048,59 a powinien znaleźć się dochód w kwocie 98379,87
- w części AX omyłkowo wpisano kwotę 650 108,64 CHF a powinno być 65 108,64 CHF.

